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Hygieneregeln

Für das Schuljahr 2021/2022
Unterricht
Da es keine anderen Maßnahmen während des Unterrichts mehr gibt, ist das regelmäßige Lüften besonders wichtig. Nach ca. 20 Minuten ist eine Stoßlüftung bzw. Querlüftung über mehrere Minuten (mindestens 5 Minuten) vorzunehmen. Da alle Klassen mit einer CO² Ampel ausgestattet sind, kann sich die Lüftungsdauer an den damit gemessenen Werten orientieren.
Klassen- oder jahrgangsübergreifende Angebote dürfen wieder stattfinden. Es gibt keine Einschränkungen für den Musik- und Sportunterricht mehr.

Masken
Das Tragen einer Mund-Nasen-Bedeckung ist nicht mehr vorgeschrieben, wird aber weiterhin empfohlen.

Tests
Schülerinnen und Schüler sowie das Personal der Schule erhält zweimal pro Woche ein Testangebot. Die Tests werden in der Originalverpackung in der Schule verteilt.

Hände waschen
Jedes Mal, wenn der Klassenraum betreten wird, vor dem Essen und nach dem Toilettengang werden die Hände gewaschen.
Selbst mitgebrachtes Desinfektionsmittel darf benutzt aber nicht mit anderen geteilt werden.

Betretungsverbot/Quarantäne
Personen mit einem positiven COVID Testergebnis dürfen die Schule für mindestens 5 Tage nicht betreten. Die Pflicht zur Absonderung endet, wenn nach Ablauf dieser Zeit mindestens seit 48 Stunden keine Symptome aufgetreten sind. 
Es gibt keine Verpflichtung zur Einhaltung einer Quarantäne, wenn enge Haushaltsangehörige an COVID erkrankt sind. Die Schule empfiehlt jedoch auch in solchen Fällen eine 5 tägige Abwesenheit von der Schule.

Betreuungsangebot
Nach dem Unterricht findet das Mittagessen und auch die Lernzeit in allen Klassen im Klassenraum statt. Personell wird diese Zeit durch eine Lehrkraft und/oder eine fest zugeordnete Betreuungskraft abgedeckt.
Nach der Beendigung der Lernaufgaben, spätestens ab 14:00 Uhr, gibt es Angebote, bei denen sich die Kinder auch jahrgangsübergreifend mischen. 

Arbeitsgemeinschaften
Arbeitsgemeinschaften finden in der Regel ab 14:00 Uhr jahrgangsbezogen für die Jahrgänge E2 bis 4 statt.

Im Übrigen gilt der Hygieneplan 10.0 Corona für die Schulen in Hessen vom 22.05.2022.

Die Schulleitung



